## 以色列重开边境口岸

# 发现哈马斯大型地道,车辆可通行

自本轮巴以冲突爆发以来,以色列17日首次开放连接加沙地带的凯雷姆沙洛姆口岸,允许人道主义援助物资通过口岸进入加沙地带。 以色列国防军同一天发表声明,称以军在加沙地带北部与以色列交界的埃雷兹口岸附近发现一处巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)大型地 道,这是以军迄今在加沙地带发现的最大规模地道。



#### 发现最大地道

以军17日发表声明说,在埃雷兹口岸附近发现一处哈马斯大型地道。

综合多家媒体报道,这处地 道距离埃雷兹口岸仅400米,位于 地下约50米处,长度超过4公里, 宽数米,车辆可通行,终点位于加 沙地带北部杰巴利耶地区。地道 由钢筋混凝土建成,配备电力、通 信、通风和污水处理设施。

以军发言人丹尼尔·哈加里 15日视察这处地道时告诉媒体记 者,这是以军迄今在加沙地带发 现的"最大(规模)地道"。

按照以军说法,这处地道的

高度和宽度是先前发现的哈马斯 地道的几倍。以军在这处地道中 发现武器和巴方武装人员。

美联社报道,以色列军方、情报部门以及政府官员因未能提前发现哈马斯10月7日偷袭以方境内军民目标而备受批评。

以军另一名发言人尼尔·迪纳尔解释称,以色列安全部门先前未发现这处地道是因为地道入口位于一座停车场地下、"逃过"以方无人机和卫星成像技术侦测。

哈马斯方面暂未就以军宣布 在埃雷兹口岸附近发现大型地道 作回应。

#### 首次开放口岸

以色列政府17日说,运载援助物资的卡车当天首次通过凯雷姆沙洛姆口岸进入加沙地带,共79辆。

凯雷姆沙洛姆口岸由以方控制,设备完善,能迅速处理大量卡车过境,近期一度用来安检向加沙地带运输援助物资的卡车。不过,那些卡车在这一口岸接受安检后,需绕道拉法口岸进入加沙地带,导致大量援助物资迟迟无法到位。

加沙地带共有三个口岸,分别为北部埃雷兹口岸、东南部凯雷姆沙洛姆口岸以及南部拉法口岸。前两个口岸与以色列接壤,拉法口岸与埃及接壤。

埃雷兹口岸由以色列国防部管理,

是以色列和加沙地带之间的主要人行通 道,也是持有以色列工作许可的巴勒斯坦 人前往以色列工作的重要过境点。自本 轮巴以冲突爆发以来,埃雷兹口岸一直处 于关闭状态。

哈马斯在拉法口岸的发言人瓦 埃勒·阿布·奥马尔说,眼下,每天 120辆运载燃料和天然气等援助物资 的卡车从拉法口岸驶入加沙地带。

只是,现阶段进入的援助物资对当地民众来说仍是"杯水车薪"。美联社援引数据报道,10月7日新一轮巴以冲突爆发前,凯雷姆沙洛姆口岸每天会处理约500辆驶入加沙地带的卡车。

#### 止战呼声不断

以色列和哈马斯本月初结束 维持数天的临时停火后,国际社 会发出的停火止战呼声不断。法 国外交部长卡特琳·科隆纳17日 访问以色列时敦促冲突双方应以 释放更多被扣押人员为目标"立 即停火",并开启"政治解决"冲突 的进程。

法方同时就法国外交部一名 雇员在加沙地带拉法市避难期间 遭以军空袭身亡表示谴责。

英国和德国外交部同样敦促,鉴于本轮巴以冲突导致太多 平民遇难,以色列和哈马斯需实 现"可持续"停火。

先前临时停火斡旋方埃及的 多名安全消息人士17日告诉路透 社记者,以色列和哈马斯均对新 一轮停火和释放更多被扣押人员 持开放态度。

哈马斯就埃方说法回应称, 任何磋商的基础是"以色列停止 侵略"。

临时停火另一个斡旋方卡塔尔证实,致力于以色列和哈马斯"恢复人道主义停火"的各项外交工作正在展开。

(据新华社)

## 普京:当年对西方抱"天真"想法

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京说,苏联解体后,他一度以为西方会放弃与俄罗斯对抗的路线,但事实证明这一想法太"天真"。

普京说,这是"天真的想法"。现实情况是,西方"认为他们只需再稍微等待一段时间,也能让俄罗斯解体"。

普京在采访中还表示, 俄罗斯无意与北大西洋公约 组织开战。他说,"无论从地 缘政治还是从经济、政治或 军事利益而言,俄罗斯都没 有理由与北约作战"。相反, 北约持续"制造问题",因为 北约不想有俄罗斯这个竞争

美国总统约瑟夫·拜登本月呼吁国会共和党人同意为乌克兰提供进一步军事援助时称,如果俄罗斯在俄乌冲突中取胜,就会进攻北约国家。普京回应称,这"纯属胡言",拜登是为"错误的对俄政策寻找借口"。

(据新华社)

### 拜登离开竞选总部之际 总统安全车队遭冲撞

据美联社、路透社报道,当地时间17日晚,一名目击者透露,在美国总统拜登离开特拉华州威尔明顿市竞选总部之际,一辆汽车突然撞向拜登安全车队车辆。拜登与第一夫人吉尔·拜登没有受伤。

据报道,被撞的拜登安全车队车辆当时 正用于封锁竞选总部附近的十字路口,以便 拜登离开。随后,这辆冲人的汽车试图继续 驶入一个封闭的十字路口,特勤局人员持武 器包围了这辆汽车,并指示司机举起双手。

报道称,拜登及第一夫人已被安全带入 等候的车辆,随后被迅速送回家。 报道指出,拜登的日程安排尚未受到这一事件的影响。截至发稿,美国特勤局尚未就此事件发表评论。 (中新网)

苏和堂周日前西洋参199元/斤起 苏和堂周日前西洋参199元/斤起 苏和堂商等時底網放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026 在崇宁路24 年 卖 灵 芝感恩信任 批发部:崇宁路17号4楼(松阳)5克西隔壁)82700029(大别山老王)

## 2023年12月20日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:芦庄五区17-27、 30-31号,停气时间为2023年12 月20日08:00至2023年12月20 日17:00,停气时长9.0小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2023年12月19日

### 2023年12月21日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:芦庄五区2-3号、 诸家桥1、2、24-28号,停气时间为 2023年12月21日08:00至2023 年12月21日17:00,停气时长9.0 小时。

无锡华润燃气有限公司 2023年12月19日

### 2023年12月21日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:鹅湖黄厅上78户, 停气时间为2023年12月21日 09:30至2023年12月21日16: 00,停气时长6.5小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2023年12月19日